ERHRL
SFT74E3H14H
FHYER (FEY) | iRCEREGR B2 K 165
Eh 0857-26-7303 + 7315

T 6 FiH 2 ARBRED X T A HZKBIKR

1 2 ARBHEDKER

(1)
(2)
(3)
(4)

(5)

S ORT A F7 =L, 2 AREFHTIW TR TR 10%H, /KESEIE 14%I8 T, FEAEMIT 21%H0 4,103 M/kg (Fi4FE 5,217 M/kg) 72-7-,
TRTEANIZ | ;t ﬁﬁﬁtmﬂ@ 13 12%08. KEFEEEIE 13% T, T 1% 8,924 M/kg (FiI4E 9,055 M/kg) 7257,
CERAEEANT] 1T, AR TRESEIE 29% ., /KE@ARIE 1% T, AT 23%)8 1,637 M/kg (Hi4F 2,135 M/kg) 72-o72,
- FIREEDNC i 2 ARTIHEIE T TH Y, BIE, ANEEATIALELOKBT RS 505, ST -~T-7-, HEmE 25,
AU TAC (fJErTHER) 1,038 h> (BifF 989 ho) ZxfL, 2 AKE COWMRIL 519 Fv (HiFFE 473 ) T TAC WHILEIL 50.0% (Ri4FE 47.8%) 72
<77,
FR% & o L 0 IIENIC IR O KRR
- KEHER 150 Ko, 7K$554%6 9,509,000 [, FHIHAM 63,393 /R (Ferfii 600,000 F 2 By 7= - il 59,792 F/4)
- it 16,000 [1~600,000 1
<S> HHEFRHORG
- KEHCE 208 B, AKEH@%E 14,631,500 [, I 70,344 F/FC (BermifiE 2,800,000 4By - 4T HUN 57,157 F/4%)
- fiiE 28,000 [9~2,800,000 [

2 &£iHR 11A6EAL2A28HBFET)

MEMIZ BhIZ HIENIC ast
:ﬁ -F1 iﬁﬂlﬁ EA;% n a9 N . i N
P e | ex% = o] I==Fii] H=E ik} =2 #H= ik} == #= &5 L1
(k g) (FM) (F/kg) (k g) (FM) (F4/kg) (k g) (FM) (F/kg) (k g) (FM) (F/kg)
A&iai% 6 141 49, 484 422,615 8, 540 112, 634 200, 059 1,776 11,696 16, 642 1,423 173,813 639, 316 3,678
B | BREXET | 10 302 50, 401 492,815 9,778 | 123,301 330, 628 2, 681 10,013 16,070 1,605 | 183,714 839,513 4,570
iy
% BEXH 4 88 20, 739 158, 500 7,643 49,178 100, 787 2,049 6, 630 14,717 2,220 76, 547 274,003 3,580
it
| AT 3 72 30, 595 275,534 9, 006 49,128 94, 249 1,918 5,408 1,796 1,442 85, 130 377,579 4,435
At 23 603 151,218 | 1,349, 463 8,924 334, 240 725,723 2,171 33, 746 99, 226 1,637 519,204 | 2,130,412 4,103
HiT4EEIHA 23 601 171, 261 1, 550, 822 9, 055 275, 890 862, 660 3,127 26,129 95,794 2,135 473,280 | 2,469,275 5,217
SRR 0 2| A 20043 | A 201,358 A 131 58,350 | A 136,937 A 956 1,616 A 568 A 498 45,924 | A 338,863 | A 1,114
HIZELE (%) 100 100 88 87 99 121 84 69 129 99 1 110 86 79

MR EER A
KEMNIZIF 12 ARTHRIRT OO, 12 ARBRROKSTFRKEEHFOERETHY FEA




